
              Вчитель: Горбачова Галина Григорівна           
                 Круглий стіл «Чорнобиль-трагедія ХХI ст.» 
                                     «На чому перевіряються люди?» 
                               Позакласний захід для учнів 9-11 класів  
 
Мета: навчати учнів уболівати за минуле своюї держави;прищеплявати почуттѐ 

подѐки та поваги до героїв,ѐкі загинули під час ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, 
виховувати громадѐн України,що розуміять відповідальність за майбутню своюї країни. 

 

Еще и та беда живет на свете, 
Что вдруг наполнит ѐдом все нутро 
И, как змеѐ, коварно жалом метит 
В тот щит, который возвело добро. 
Чтоб нанести укус неизлечимый, 

Находит щель и заползает в дверь. 
Так атом, до конца не укротимый, 
Взвиваетсѐ и мечетсѐ, как зверь. 

А бы ѐ, казалось, – весь повиновенье. 
Нам думалось: надежнее и нет. 

Да так рванул однажды день весенний, 
Что содрогнулсѐ сразу целый свет. 

Поблек пейзаж и смотритсѐ пассивно, 
Осеѐ на город необычный дым. 

И мирный атом, ставши агрессивным, 
Нацелилсѐ на села и сады 

Склонитьсѐ перед гением челом бы 
За то, что столько создано чудес: 
От пули до водородной бомбы, 

От лампы, льящей свет, и до АЭС. 
Обеспокоен ѐ, как все поэты, 

Тревожатсѐ не зрѐ отец и мать: 
Каким же будет завтра на планете: 
Цветущим? Или ее покроет тьма? 

 
                                                          Константин Лазаренко 

Вступ 
Чорнобиль- місто Київської області, райцентр, розташований на річці Прип'ѐть 
(притока Дніпра) при впадінні в неї річки Уа, и 18 кілометрах від залізничної станції 
Янів. Річковий порт. З 1941р. Чорнобиль - місто. 

Переглѐд презентації: «Чорнобиль «до» и «післѐ»». 



Ведуча: Наш захід присвѐчуютьсѐ одній з найтрагічніших дат в історії нашої держави-

26 квітнѐ 1986 року. В пам’ѐті українського народу це день чорнобильського 
лиха,боля,суму і забути це й викреслити із нашої пам’ѐті-неможливо.  
                                                                                   Чорнобильський вітер по душах мете, 
                                                                                   Чорнобильський пил на роки опадаю. 
                                                                                   Годинник життѐ безупинно іде. 
                                                                                   …Лише пам’ѐть, лише пам’ѐть усе пам’ѐтаю. 
                                                                                                                                             (І.Притика) 

I. Відеоматеріал «Чорнобиль - біль України». 
Обговореннѐ переглѐнутого. 

 
II. Основна частина. 

Запитання на обговорення: «На чому перевіряються люди?..» 
 
1. Трагедіѐ Чорнобилѐ – її особливість  полѐгаю в тому, що ми зіткнулисѐ з проѐвом атомної 

енергії саме у формі так званого "світового атома". 
Запитаннѐ длѐ обговореннѐ: Чи потрібна атомна енергіѐ лядѐм? 

2. Через евакуація шкільні журнали були загублені. Вчителі середньої школи  
№ 4 міста Прип’ѐть запропонували учнѐм самим виставити оцінки. Коли переглѐнули - 
жоден учень не завищив собі оцінки, а деѐкі навіть занизили. 
Запитаннѐ длѐ обговореннѐ: А ѐк би ви вчинили? Чому? 

3. Сьогодні потрібно техніку захищати від лядини. Насправді-від лядини, в руках ѐкої 
зосереджені приголомшливі потужності. Головне у цій трагедії-її уроки. Ми не маюмо 
права не витѐгти їх ... І найважливіше, щоб ці уроки не пройшли даром длѐ нашої молоді.  
Запитаннѐ длѐ обговореннѐ: Час вимагаю від лядини нового рівнѐ мисленнѐ і знань, а 
найголовніше-відношеннѐ до управліннѐ принципово нової техніки. 
Як ви вважаюте,чи вірно це? 

4. Патріотизм вимагаю багато повсѐкденних і очевидних речей. Спалах над Чорнобильськоя 
атомноя станціюя сліпучим світлом висвітлила добро і зло, розум і дурість, правду і 
брехня - всі лядські чесноти і вади, заховані в душах лядей. 
Запитаннѐ длѐ обговореннѐ: Безкорисливість і жадібність. Воістину - "на чому 
перевірѐятьсѐ ляди?" 

5. Сьогодні зрозуміло: наслідки аварії на ЧАЕС могли бути значно більшими, ѐкби не 
самопожертва і мужність тих, хто був там у перші години, дні, тижні післѐ лиха .. Вони 
дізналисѐ радіації і продовжуять страждати від її дії. Врѐтували лядство ціноя свого 
здоров'ѐ і життѐ. 
Запитаннѐ длѐ обговореннѐ: Чому повинні ми схилѐти голову перед ними? 
Як один із варіантів: Зустріч з ліквідаторами Чорнобильської катастрофи. Спогади 
очевидців. 

Хвилина мовчання-свічка пам’яті. 
 
Ведуча:«Світовий атом» став длѐ України і прилеглих земель білля. Дорога в нікуди...Точніше,вона 

в Чорнобиль,але вона не маю вороттѐ. Пам’ѐть…Це юдине,що ми можемо віддати героѐм,ѐкі за 
покликом рідної землі вступили у палаячий реактор на захист рідного народу. Ці ляди,не шкодуячи 
життѐ і сил,виконали присѐгу на вірність народу України. Вічна слава героѐм. Вічна слава. 
 

 
 


